

România
Județul Dâmbovița
Primăria Dărmănești
Str. Mihai Viteazul nr. 530,
Tel/ fax 0245 661306

NR. 5253/04.06.2021

ANUNȚ

Primăria Comunei Dărmănești, în conformitate cu prevederile Legii nr. 52/ 2003 privind transparența decizională în administrația publică, a inițiat procedura de consultare publică, referitoare la :

“Extindere sistem de supraveghere video ”

Ocazie cu care cetățenii sunt rugați să își exprime opinia cu privire la punctele de amplasare de noi camere, astfel încât să se asigure o acoperire maximă a localității.

Prin implementarea acestui proiect informăm cetățenii că, în comuna Dărmănești, va fi folosită exclusiv monitorizarea video pentru paza localității, 24 h./24h.

Etapa consultării publice are loc în perioada 04.06.2021 – 15.06.2021.

Precizăm că propuneri, sugestii, recomandări cu privire la acest obiectiv de investiții se primesc la sediul Primăriei Dărmănești – Registratură, pot fi transmise prin fax la numărul 0245/661.306 sau în format electronic la următoarea adresă de e-mail: primaria.darmanesti@yahoo.com.

Persoanele sau organizațiile interesate care transmit în scris propuneri, vor menționa data trimiterii și datele de contact ale expeditorului, precum și titlul proiectului.

Totodată, Primăria comunei Dărmănești, județul Dâmbovița invită pe toți cei interesați la întâlnirea de dezbatere publică privind “Extindere sistem de supraveghere video ”

Evenimentul are loc în data de 18.06.2021, ora 10.00 la Sala de ședințe a Primăriei Dărmănești, cu participarea reprezentanților Poliției .

La dezbaterea publică sunt invitați să participe, în limita locurilor disponibile în sală și cu respectarea măsurilor de protecție sanitară impuse de riscul de contaminare cu noul Coronavirus, cei interesați: persoane fizice și juridice, organizații ale societății civile, societăți comerciale, reprezentanți ai instituțiilor publice interesate, ai presei, etc.

Numărul celor care pot participa la această sedință poate fi modificat, ca urmare a regulilor dispuse de autoritățile centrale, valabile la acel moment.

În scopul eficientizării organizării și desfășurării întâlnirii pentru dezbaterea publică a proiectului, persoanele interesate sunt rugate să confirme participarea până în data de 16 iunie 2021, ora 16,30 la adresa de e-mail: primaria.darmanesti@yahoo.com ori la tel/fax 0245661306, persoană de contact, Elena Vilcu – Funcționar administrativ.

Acest anunț a fost afișat astăzi, 04.06.2021 la punctul de informare din cadrul Primăriei Dărmănești și publicat, la aceeași data, pe site-ul instituției, www.primaria-darmanesti.ro, Secțiunile Anunțuri/Utile și Informații de interes public.

Primar,
Prof. Valentin Mihalache